

“周行一善”救助两特困家庭

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 12月16日,由牡丹晚报和市慈善总会联合主办的“周行一善”栏目组一行人走进菏泽鲁西新区(下图),为该区两户因患大病花费大、生活困难的家庭分别送去5000元爱心救助金和慰问品。

当日10时许,“周行一善”栏目组一行人来到菏泽鲁西新区岳程街道东王堂社区,看望居民郑凤英。64岁的郑凤英于2022年9月经医院确诊患白血病,并在北京一家医院做了骨髓移植手术,术后恢复尚可,但需定期到医院进行复查。“母亲身体免疫力极低,只能在无菌的环境中生活,我刚消完毒。”郑凤英的女儿李京欢说,以前的房屋比较破旧、不适合养病,母亲患病后多住在自己家。因郑凤英身体特殊,“周行一善”栏目组一行人并未见到患病的她,仅通过其

女儿了解了她的病情。

郑凤英患病两年多,为给她治病,家人早已倾尽所有,能借的都借了,实在无力承担高额医药费。“这都两年多了,去医院检查、住院、复查,每次都花费不少钱,现在刚从医院回来没几天。”李京欢说。

菏泽鲁西新区岳程办事处民政工作人员了解到他们一家的难处,为他们申请了“周行一善”救助金。市、区两级慈善总会了解了郑凤英的病情及家庭情况后,及时将5000元救助金送达。“谢谢你们,你们真是帮了我们大忙了!”当市慈善总会秘书长曹兴将救助金送到李京欢手中时,她连声感谢。

紧接着,“周行一善”栏

目组一行人前往菏泽鲁西新区陈集镇陈楼村,看望、慰问该村因患大病需要救助的困难群众张贵娥。“感谢各位来看我,还送来救助金。”张贵娥说,我患病以来,各级政府都很关心,给予很大帮助。牡丹晚报全媒体记者了解到,患乳腺癌以来,张贵娥已经连续多次在医院接受化疗,花费巨大。其老伴也曾因患眼部癌症,右眼视力几乎为零,再加上患有脑血栓等疾病,老两口的生活面临困难。

慰问中,市慈善总会秘书长曹兴详细了解了张贵娥目前的身体状况和治疗情况,鼓励她坚定生活信心,积极配合治疗,并送上5000元救助金。



300余名物管人员学“消防”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 12月14日,市住建局、市消防救援支队、市物业管理行业党委携手开展物业领域安全生产暨住宅小区消防安全专题培训,城区300余名物业项目经理和安全管理人员参加。

培训邀请专业人士授课,消防专家从物业服务企业消防责任、小区消防管理重点、初期火灾扑救及逃生方法等方面进行详细讲解;物业行业专家凭借扎实的专业知识与实践经验,围绕建筑安全、电梯管理、有限空间作业、高空坠物防范、小区治安维护、冬



季防寒保暖、积雪清理以及网络舆论安全等,对物业安全生产展开全面培训。

此次培训有效提升了城区物业服务企业人员的安全意识,明确了今冬明春物业安

全生产重点任务。

按照计划,各县区将于12月底前完成辖区物业领域的安全生产培训,为筑牢安全防线、保障居民生活安全奠定坚实基础。

我市一企业 获实用新型专利授权

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 牡丹晚报全媒体记者昨日获悉,国家能源菏泽发电有限公司申请的“一种改型双级动叶可调引风机”获得国家知识产权局实用新型专利授权,为菏泽市科技创新成果再添新动能。

据了解,该专利针对菏泽发电公司5号机组目前配置的双级动叶可调风机引风机存在的风机选型偏小、出力受限、机壳经长期使用后强度降低等问题,研究设计了新型机壳、叶片密封、叶片等装置,提高了设备运行可靠性。

全市定点民营医疗机构医药价格监测管理政策培训会要求 建立专班,细化工作措施 推进工作落实落地

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 为提高定点民营医疗机构医药价格的规范性、经济性,更好地维护参保群众和医保基金的合法权益,日前,菏泽市医保局召开全市定点民营医疗机构医药价格监测管理政策培训会议。菏泽市医保局党组成员、副局长穆凌剑出席会议并讲话。

会上,对定点民营医疗机构医药价格监测管理工作进行了安排部署,传达解读了省、市医保医药价格监测管理方面的相关政策及要求,介绍了医药价格监测重点工作,并对定点民营医疗机构医药价格监测管理各环节等业务进行了系统培训。

会议指出,深入推进民营医疗机构医药价格监测管理工作,是增强医药价格信息的透明度,减轻群众医药费用负担的关键一环。各县区医保部门要进一步提高认识,对于定点民营医疗机构医药价格监测管理,要建立专班,压实民营医疗机构主体责任,细化工作措施,推进工作落实落地;要加强督

靠性。

该专利通过对引风机机壳的支撑增加,优化布置位置,后导叶分布优化布置,内部芯筒支撑优化,提高机壳的刚度,提升设备抗风能力。新型高效叶型以及后导叶型,通过对后导叶与叶片之间的定位距离优化,在提升风机出力与效率的同时,降低风机的噪声。叶片密封优化新型式与轮毂密封改造的升级,在降低改造成本、缩短改造工期的同时,提高了叶片防卡涩的能力,增加了设备运行的稳定性。

全市定点民营医疗机构医药价格监测管理政策培训会要求
建立专班,细化工作措施
推进工作落实落地

导调度,严格审核把关,强化协议管理,引导医疗机构进一步提供优质服务、规范内部管理、确保医疗机构医保药品“质优价廉”。

会议要求,各定点民营医疗机构要提高认识站位,严格履行医药价格主体责任,贯彻落实国家、省、市对于医药价格相关法律法规和政策文件规定;要按照公平合理、诚实守信、质价相符的原则,不对群众实行不公平、歧视性高价,切实保障就医购药群众合法权益;要指定专人负责及时维护价格监测系统中涉及本机构的基本信息,按要求报送医药价格相关数据信息,并对数据信息的真实性、准确性及有效性负责,主动正面引导和维护医药价格秩序,共同维护参保群众和医保基金的合法权益。

市医保局价采科相关人
员、市医疗保险核工作专班
成员、市医保中心技术信息科相
关人员,各县区医保局分管负
责人,价采科负责人、工作负
责人、信息技术人员,定点医
院负责人参加会议。